

1 июня - Международный День защиты детей.

Дети – маленькая частичка большого счастья, чудо, которое наполняет жизнь каждого взрослого неподдельной радостью и теплотой.

Детство – это удивительное время, когда каждый ребенок может легко оказаться в любой волшебной стране. Сегодня наши ребята с помощью мелков и фантазии путешествовали по чудесной стране Рисовандии.

Посмотрите, какие замечательные рисунки на асфальте на тему «Я рисую ЛЕТО» у них получились!

#Я рисую ЛЕТО#Кировский районлето#







